

Отчет о проведении мероприятий по профилактике

ДДТТ в МАОУ «СОШ 123» с/п «Детский сад»

за 2021-2022 уч.г

В МАОУ «СОШ 123» г. Перми с/п «Детский сад» образовательная деятельность с детьми по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма включена в основную образовательную программу детского сада. При организации занятий и других форм совместной деятельности с детьми используется содержание примерной программы «От рождения до школы» под ред. Н. Е. Вераксы, а также, частичной программы Н. Н. Авдеевой, О.Л. Князевой, Р.Б. Стеркиной «Основы безопасности детей дошкольного возраста». В вариативной части программы работа ведется по региональной программе «Пермячок. Обучение с увлечением» (модуль «Веселый светофорик», «ProPerm». Прогулки по городу).

Работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма ведется по трем направлениям.

- работа с педагогами
- работа с детьми
- работа с родителями

Для организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в достаточном объеме имеется методическая литература. В методическом кабинете подобраны следующие материалы: документация, наглядные пособия, художественная литература, подборка игр, сказок, стихов, загадок по правилам дорожного движения, сценарии праздников и мероприятий по ПДД, конспекты экскурсий и бесед, мультимедийные материалы.

Имеется стенд для родителей, наполняемость которого регулярно меняется. Родителям предлагалась наглядная агитация в виде буклетов, плакатов, проводятся консультации по сезонам, индивидуальные беседы и консультации на темы «Дорога и дети», «Как научить ребенка безопасному поведению на улице» и др.

Больше внимание уделялось работе с педагогическим коллективом по различным формам предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма. Проводились семинары, беседы, инструктажи. Каждый месяц педагоги получали памятки по данной теме.

Педагоги в своей работе широко использовали инновационные методы работы: -компьютерные – детям показывают презентации, видеоуроки по правилам дорожного движения «Спасик и его друзья», «Смешарики на улицах города», «Азбука безопасности на дороге» из цикла «Уроки тетюшки Совы». Проводились интерактивные компьютерные игры, где подобраны ситуации по правилам дорожного движения. Дети вместе с педагогом разбирали различные ситуации и на практике сами пытались построить правильное решение задачи.

-мнемотехника- построение мнемощепочек, умение рассказать по схеме о правилах дорожного движения, умение составить схему-правил дорожного движения.

В детском саду педагоги использовали и традиционные формы работы: беседы, наглядность, моделирование игровых ситуаций, дидактические игры, подвижные игры, настольно-печатные игры, конструирование. Проводятся также занятия рисованием, аппликация, лепка по теме соблюдения правил дорожного движения.

-экскурсия- одна из важных форм организации обучения детей правилам безопасного поведения на дорогах. Такая форма работы позволяет организовать наблюдение и изучение правил дорожного движения в естественных условиях. И закрепить полученные знания на участке детского сада.

Для закрепления знаний у детей о дорожных знаках, правилах дорожного движения в каждой возрастной группе имеется уголок безопасности дорожного движения с наличием дорожных знаков, атрибутов для с/р игр, тематического конструктора. В каждой группе есть специальный уголок по ПДД: он содержит макет дороги и зданий улицы, дорожные знаки, машины спец. назначения, имеются различные игры, наглядные материалы, художественная литература, игрушки различных видов транспортных средств, фигурки людей. Это все помогает ребятам самим отрабатывать навыки безопасного перехода проезжей части, а также самостоятельно моделировать улицу. Знания детей ПДД закреплялись в ходе подвижных игрб «Поезд», «Воробушки и автомобиль», «Мотоциклисты» и др., в настольных дидактических играх : «светофор», «Что лишнее?», «Дорожная азбука» и др.

Обучение детей правилам дорожного движения систематический и целенаправленный процесс, в ходе которого дети получают знания, умения и навыки, необходимые для безопасного поведения в окружающей дорожно-транспортной среде.

По итогам плана мероприятий «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма» все запланированные мероприятия за 2021-2022 учебный год были проведены.

И.О.Директора МАОУ «СОШ 123» г.Перми

Старший воспитатель с/п» Детский сад»

21.07.2022г



А.В. Столяров

П.С.Тиунова